

Kedves Szülők, Nagyszülők, Érdeklődők!

**2024. november 8-án, 19 órától** ismét megrendezzük a tanárok-szülők jótékonyági bálját, amelyre megkezdjük a belépők (6 500 Ft/fő), vacsorajegyes belépők (10 000 Ft/fő), támogatói jegyek (a felajánlott összegnek megfelelő összegű) és nézői jegyek (1 500 Ft/fő) értékesítését. Az összegeket lezárt borítékban, névvel, osztállyal ellátva kérem, hogy adják le az osztályfőnököknek.

Idén újdonságként lesz NÉZŐI JEGY, 1 500 Ft/fő, ezzel a táncot lehet megnézni.

Mivel a keringőruhák bérlése komoly összeg lett idénre, így került bevezetésre ez a jegy.

A keringőző lányok családjában 1 db belépő megvásárlása kötelező, emellett természetesen további jegyek korlátlanul vásárolhatók.

**IDÉN ÚJ HELYSZÍNESEN LESZÜNK, A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN!**

**Mivel a művelődési ház befogadóképessége véges, ezért az összegek beérkezésének sorrendjében adom ki a jegyeket.**

A megvásárolt belépőket/vacsorajegyeket/támogatói jegyeket a tanulókon keresztül juttatom vissza Önöknek.

A vacsorát a **PRIVILEGE Étterem és Rendezvényhelyszín Csömör** biztosítja.

1-es menü: (húsos) grillezett csirkecombfilé, petrezselymes burgonya, savanyúság;

2-es menü: (húsmentes) rántott sajt, rántott karfiol, petrezselymes burgonya, savanyúság.

A bála sütemény behozható, a bál ideje alatt az Adry büfé nyitva lesz.

**Helyszín: PSMH. Kapunyitás: 18.45. Megjelenés alkalomhoz illő öltözetben.**

Az egész estés, élőzenés, hajnalig tartó mulatság témája a **retró** világ, a zenét a Rock'n'More zenekar szolgáltatja.

A bált iskolánk 8.-os tanulóinak keringője nyitja.

Lesz fotófal és tombola, a megszokott forma mellett újításokkal is készülünk.

A fekete macskás tombola ára 1 000 Ft/db (a helyszínen azonnali nyereményátadással).

A fődíj tombola szelvénye 2 000 Ft/db, folyamatosan vásárolható, melynek sorsolása **ÉJFÉLKOR** lesz.

A szülők részéről Sisán Mónika és Lichi Gabriella a segítő és főszervező.

Kérdés esetén keressenek bizalommal!

**KÖSZÖNÖM MINDENKI MUNKÁJÁT!**

Bátovszky János  
intézményvezető

Drahos Réka  
főszervező